



新會商會學校

San Wui Commercial Society School

家長教師會會訊

PTA Newsletter

2025年5月
第一期

啟航

第十五屆家長教師會成立



校長寄語



大家好！

歡迎及恭喜新一屆家長教師會家長主席、副主席、各家長委員及教師委員，感謝你們熱心參與家校合作事務，促進家校溝通，為新會商會學校貢獻力量，讓我們的學生在這大家庭中愉快地成長。

家校合作是教好我們孩子的重要一步，有了雙方的努力，有了共同的理念，在家與校合作的情況下，教導孩子就變得事半功倍。我們期待新一屆家長教師會與學校同行，一起為我們的學生建設更美好的將來。

在此，我亦要感謝上一屆家長教師會主席、副主席及各委員，在任期間付出精神與時間，積極籌辦各項活動，亦參與各項義務工作。最後，請大家繼續支持新會商會學校，繼續支持新一屆家長教師會。

——胡立峰校長



第十五屆(第一年)家長教師會委員名單

職位	家長委員	子女就讀班別	教師委員
主席	張子義先生	4A 張振傑 6A 張倬傑	/
副主席	彭絲凱莉女士	1A 彭嘉宏	姜崇傑主任 吳貞嬋主任
秘書	李碧珊女士	3A 黃鎬賢	葉嘉芳老師
司庫	盧志方先生	5B 盧亭義	蘇婉瑩老師
康樂	邱豔豔女士	4B 張翰予	劉秀嫻老師
宣傳	于雪松女士	6B 王墨涵 3A 王思涵	湯詠恩老師



2025第十五屆家教會成立大會



家長是孩子成長道路上的引路人、陪伴者和榜樣，家長更是學校教育中緊密的夥伴。默契的家校配合可以為孩子們的全面發展提供支持和保障。

今屆家長教師會的家長委員們由一群充滿熱忱和責任感的家長組成。他們將在主席的帶領下，為學校的教育事業添磚加瓦。他們是學校教育不可或缺的寶貴財富。



家教會家長主席致詞

主席 張子義先生：

很榮幸再次當選新一屆新會商會學校家教會委員並擔任主席，這使我有機會不斷深入了解校政，更好地為廣大家長服務。

學校的發展不僅依靠自身努力，更需要家長們的參與。校方一向以開放的態度廣納意見，如果家長們能夠積極、深入地參與學校交流，相信我們的學校未來會更好，學生們更會受益良多。

為此，我願攜今屆家委們一起構建起一個良好的交流平台，讓家校良性互動，為學校貢獻一份堅實的家長力量，為孩子們的成長搭建一個有愛、有溫度的平台。



副主席 彭絲凱莉：



I'm thrilled to be part of the SWCSS community. Our son Marton started his primary school journey at 1A in September. As a parent of Western origin, I'm passionate about creating a diverse and inclusive environment for our children. I believe that learning about different cultures enriches their education and broadens their horizons. With our family we are particularly excited about our son's journey in learning Cantonese, embrace in the vibrant local culture and Chinese heritage. Together, let's support each other in creating a welcoming space where all children can thrive and learn from one another.

I'm excited to connect with all of you and contribute to our school community in any way I can. I'm looking forward to working with you all!



凝聚 ● 創造無限可能
DREAM IT. DO IT.

秘書 李碧珊女士：



很感謝自己三年前的決定，將兒子送來新會商會學校讀書。小兒每日上學都很開心，這都有賴於學校的老師們很重視小朋友們的需要，家教會也會定期舉辦各式各樣的活動給他們參與。

今年，我也有幸成為家長教師會的一員，希望透過家教會與老師們共同配合，令小朋友們有一個愉快開心的學習環境。

司庫 盧志方先生：

我與新會商會學校的緣分長達十餘年之久，大兒子於四年前從這裏畢業，小兒子仍在讀。因此，我對學校的了解和情誼都非常深厚。

我希望藉着參與今屆家長教師會的機會，促進家長們與學校之間的溝通，同校長、老師及家長們合作，為學校的多元化活動出一份力，也希望小朋友們能在課餘活動中學會明辨是非。

期待我們共同的努力能夠達致學校的願景，讓同學與家長都有愉快的家庭生活！



康樂 邱豔豔女士：

獨在異鄉為異客，初來香港的我們對這裏的文化和生活等方面有着諸多的擔憂。幸好有新會商會學校這個大家庭，老師和同學們熱情而細心地幫助孩子，從語言的學習、課業的輔導到帶領他參與各種生動有趣的活動，都有老師們細心指引着他，同學們熱心幫助着他，使他漸漸融入並一點點愛上新學校、新生活。這也讓我更有信心在這片向往已久的土地上帶領全家開啟嶄新的生活。

心懷感恩，我願將這份愛和溫暖傳遞下去。



宣傳 于雪松女士：

走進新會商會學校就瞥見了東西方文化交融的鮮活畫卷。不同膚色、不同種族的學生們齊聚一堂，交流着不同的思想，分享着各自的文化。這裏的老師們以開放的胸懷、包容的態度熱忱地接納着每一個獨特的生命。在這裏我遇見了最美的香港，最具魅力的東方之珠。

這裏被愛滋養着的、靈動可愛的孩子們給過我很多驚喜，我願意為他們付出愛，同老師們一起將他們托舉，樂見孩子們的美好未來。





教師既是知識的傳授者，也是學生成長道路上的引路人，是學生人格塑造、情感關懷、學習促進及家校合作的橋樑。

我們慶幸有這麼多優秀的教師參與到家長教師會中，為多元共育學生貢獻力量。



2025學校旅行日 老師和同學們在保良局賽馬會北潭涌渡假營嬉戲

副主席 姜崇傑主任：

很高興能成為家教會的教師委員。我熱愛教育，擁有超過二十年的教學經驗，專注於培養孩子的學習興趣和自主能力。期待與各位家長和老師共同合作，發掘每個孩子應有的潛力，為孩子們創造更好的學習環境。

希望能夠為家教會貢獻我的力量，促進孩子們的成長與發展。



副主席 吳貞燁主任：



很高興能成為家教會的教師委員。今年已經是我在這所學校的第十四年，我希望能在這裏培養學生對學習的熱愛，特別是對英文科的興趣。同時，我也期望能夠挖掘每位學生的潛能，幫助他們朝着自己的目標和夢想邁進。

讓我們一起為家教會努力，與家長們攜手，幫助學生們在未來有美好的發展。

秘書 葉嘉芳老師：



作為老師，我一直致力於為孩子們打造充滿歡樂的學習環境。我深信唯有在愉悅的氛圍中，每位學生才能充分發揮潛能，並培養對學習的熱忱與興趣。

衷心感謝各位家長的用心付出與支持，正因為有您們的參與，我們的教學活動才能如此順利開展

。期盼未來能與您們攜手合作，共同關注孩子的成長歷程，使他們在校園中不僅汲取知識，更能享受快樂的校園生活。

盼望在往後的日子裏，我們能一同見證孩子們的蛻變與成長。

司庫 蘇婉瑩老師：

在大部分家長眼中，學業成績的優劣決定着人生的成與敗，但我深信孩子的發展不應只局限於知識層面，而待人處事的態度及品德修養更為重要。這亦是新會商會學校一直以來的辦學理念之一。

未來，希望家長繼續與學校並肩合作，在注重學業成績的同時，也更著重培養孩子立品行善的美德。



康樂 劉秀嫻老師：

作為任教中文和音樂科目的老師，我致力於讓學生可以在輕鬆愉快的環境下努力學習。今年我新加入「新會商會大家庭」，盼望能與大家透過互信、溝通和了解，攜手合作，讓孩子們在優質的家庭和學習環境中健康、快樂成長。



希望各位家長踴躍參與家長教師會的活動。您的支持就是給學校最大的信任和鼓勵。

宣傳 湯詠恩老師：



我是今年加入新會商會學校的中文科老師，致力培養學生對中文的熱愛和興趣。有幸加入家教會，成為委員之一，實感非常榮幸。家教會的家長義工每年為陸運會、聖誕聯歡會出力不少。因為有家長們不計較汗水的付出，活動才得以順利舉行，學生、家長、老師們樂也融融。

薪火相傳，上一屆家教會委員卸任，由我們新委員接捧。希望我能發揮所長，為家教會出力。





正如胡校長所言，家校合作是教育好我們孩子的重要一步。如今，新一屆家長教師會這艘由家長和教師共同執槳的「教育方舟」已揚帆啟航。

未來，我們將凝心聚力，在校園內外營造出一個和諧共榮、積極向上、高效溝通的家校共育氛圍，為家校合力共育新才注入源源不斷的力量。

祝願這艘承載着助力學校教育使命的方舟能以愛為槳，奮勇前進，駛向教育的星辰大海！

願新會商會學校明天會更好！願這裏的每一位學生都是快樂的追夢人！





新會商會學校

San Wui Commercial Society School



家教會會訊 編輯團隊

顧問	胡立峰校長
會訊設計、編輯及翻譯	于雪松女士、姜崇傑主任、吳貞嬋主任
內容及校對	家長及教師委員
統籌	張子義先生

地址：香港上環居賢坊1號 電話：2559 2406 傳真：2540 5830 電
郵：swcss@yahoo.com.hk <https://www.swcss.edu.hk>

